

## "Vek promena - stota godišnjica Kineske revolucije 1911"

Izložba fotografija pod nazivom "Vek promena - stota godišnjica kineske revolucije 1911", otvorena je premijerno u Srbiji u ponedjeljak, 10. oktobra 2011. godine, na dan kada je pre sto godina kineski narod zbacio carstvo i započeo sa izgradnjom građanskog društva i Republike. Ovaj datum se smatra za jedan od najvažnijih datuma u kineskoj istoriji, pa je time i značaj ove izložbe utoliko veći. Izložbu su zajednički postavili Ambasada NR Kine u Srbiji, Dom kulture Studentski grad i DRUŠTVO DALEKI ISTOK. Po uvodnoj reči direktora Doma kulture Studentski grad, g. Miodraga Miloševića, prisutnima u Velikoj galeriji DKSG se obratio ambasador NR Kine u Srbiji, nj. e. Zhang Wanxue, koji je istakao važnost ovog datuma za Kinu i kineski narod i pozvao posetioce da u postavljenih 60 fotografija pokušaju da sagledaju proteklih sto godina dešavanja u Kini. Izložbu je, uz propratne reči koje su uveličale ovaj trenutak, otvorio ministar prosvete u vladi Republike Srbije, profesor Žarko Obradović. Po završetku zvaničnog dela, zvanice, gosti i ostali posetioci, obišli su izložbu, a za sve koji su prisustvovali otvaranju, priređen je koktel sa specijalitetima kineske kuhinje.

[nazad](#)



ambasador NR Kine u Srbiji, nj. e. Zhang Wanxue



sa svečanog otvaranja izložbe



Svečano otvaranje izložbe "Vek promena - stota godišnjica Kineske revolucije 1911", započelo je tradicionalnom kineskom pesmom Molihua, koju su izveli učenici Osme beogradske gimnazije i članovi Društva Daleki istok. Prisutnima se potom, uvodnim rečima, obratio Miodrag Milošević, direktor Doma kulture Studentski grad, koji je pozvao nj. e. ambasadora NR Kine da upozna goste sa sadržajem izložbe koja odlikava protekli vek koji je doneo brojne promene u Kini. Po izlaganju nj. e. ambasadora NR Kine, ministar prosvete u vladi Republike Srbije, profesor Žarko Obradović, uputio je pozdravne reči ambasadoru NR Kine i njegovim saradnicima, a zatim se osvrnuo na izložbu i značaj promena koje su se u Kini desile u proteklih sto godina. Ministar Obradović je, zatim, svečano otvorio izložbu i pridružio se prisutnima u razgledanju fotografija.



detalji nakon svečanog otvaranja izložbe

Ambasada NR Kine u Srbiji je, za ovu priliku, pripremila koktel sa specijalitetima kineske tradicionalne kuhinje, pa su svi posetioci imali priliku da vreme posle razgledanja provedu u druženju i razgovoru sa predstavnicima ambasade NR Kine, a i da probaju neke od poznatih specijaliteta kineske kuhinje.





za vreme koktela



*Izložba fotografija "Vek promena - stota godišnjica Kineske revolucije 1911" je izazvala veliku pažnju prisutnih na svečanom otvaranju. Velika galerija Doma kulture Studentski grad je bila ispunjena gostima, a mnogi od njih su, pored brojnih posetilaca u danima posle otvaranja, iskoristili slobodne svoje trenutke da još jednom, ili više puta, dođu u Veliku galeriju Doma kulture Studentski grad i ponovo pogledaju ovu interesantnu izložbu.*

*na slici levo: detalj sa svečanog otvaranja izložbe*